Тесты ИГА по акушерству и гинекологии («Лечебное дело»)

Выберите один правильный ответ:
1. К наружным женским половым органам относят:
а) матку
б) влагалище
в) бартолиновые железы
г) сальник
2. К внутренним женским половым органам относят:

а) уретру

б) яичники

в) лобок

г) парауретральные железы

3. Эпителий, выстилающий цервикальный канал:


а) многослойный плоский


б) мерцательный

в) цилиндрический

г) призматический
4. Нормальная флора влагалища:

а) эпителиальные клетки

б) палочки Додерлейна

в) кишечные палочки

г) гормоны

5. Важную роль в регуляции менструального цикла играют:
а) гипоталамо-гипофизарная система

б) поджелудочная железа

в) щитовидная железа

г) паращитовидные железы

6. В желтом теле образуется гормон:

а) окситоцин

б) синестрол

в) фолликулин

г) прогестерон

7. В матке фаза секреции идет под действием гормона яичника:

а) фолликулина

б) синестрола

в) прогестерона

г) тестотерона

8. В первую фазу менструального цикла в яичнике вырабатывается гормон:

а) прогестерон

б) эстроген

в) тестостерон

г) панкреатин

9. Первая менструация у девочек (менархе) в норме начинается в возрасте:

а) 11-13 лет

б) 16-17 лет

в) 8-9 лет

г) 20-22 года

10. Нормальные размеры женского таза (в см):

а) 22-25-28-18

б) 20-23-25-17

в) 25-28-31-20

г) 28-29-32-15

11. Акушерская коньюгата – это расстояние:

а) от крестцового мыса до нижнего края симфиза

б) от крестцового мыса до выступающей точки внутренней поверхности симфиза

в) от крестцового мыса до верхнего края симфиза

г) от крестцово-копчикового сочленения до нижнего края симфиза

12. Положение плода – это:

а) отношение спинки плода к левой или правой стенке матки

б) отношение спинки плода к передней или задней стороне матки

в) отношение крупной части плода ко входу в малый таз

г) отношение оси плода к продольной оси матки

13. Третий прием Леопольда определяет:
а) позицию плода

б) положение плода

в) предлежащую часть плода

г) сердцебиение плода

14. Позицию плода при поперечном положении определяют по:

а) спинке плода

б) головке

в) расположению мелких частей

г) расположению ягодиц

15. Первое шевеление плода первобеременная ощущает в:

а) восемнадцать недель

б) двадцать недель

в) двадцать две недели

г) шестнадцать недель

16. Раскрытие шейки матки у первородящих происходит:

а) с наружного зева

б) оба зева открываются одновременно

в) быстрее, чем у повторнородящих

г) раскрывается внутренний зев, сглаживается шейка, затем раскрывается наружный зев

17. Во время потуг:

а) уменьшается внутриматочное давление

б) уменьшается внутрибрюшное давление

в) повышается внутрибрюшное давление

г) расслабляются мышцы брюшного пресса

18. Допустимая потеря крови в родах составляет от массы тела:

а) 1%

б) 10%

в) 0,5%

г) 5%

19. В состав последа входят:

а) плацента и оболочки

б) хорион и амнион

в) плацента, оболочки и пуповина

г) оболочки и пуповина

20. Полным открытием шейки матки считают:
а) 5-6 см

б) 7-8 см

в) 8-10 см

г) 10-12 см

21. Синклитическое вставление головки – это расположение:

а) малого родничка на одинаковом расстоянии от лона до мыса

б) стреловидного шва на одинаковом расстоянии от лона и мыса

в) большого родничка по оси таза

г) стреловидного шва в прямом размере таза

22. Для профилактики кровотечения в последовом и раннем послеродовом периодах применяют:

а) метионин

б) метилэргометрин

в) метилурацил

г) монурал

23. Родовые схватки характеризуются:

а) периодичностью, длительностью, непроизвольностью, болезненностью и силой сокращения

б) нерегулярностью и непроизвольностью

в) роженица может управлять схватками

г) сокращением матки в нижнем сегменте

24. Послеродовые выделения:

а) плазма

б) лохии

в) сыворотка крови

г) форменные элементы крови

25. Преждевременные роды – это роды на сроке (в неделях):

а) 22-38

б) 28-35

в) 22-32

г) 30-35

26. К ранним гестозам беременных относится:

а) гипертония

б) рвота беременных

в) гипотония

г) протеинурия

27. Лечебно-охранительный режим при гестозах предложен:

а) Скробанским

б) Славянским

в) Строгановым

г) Соловьевым

28. Головная боль и ухудшение зрения характерны для:

а) прегестоза

б) гестозов первой половины беременности

в) преэклампсии

г) водянки беременных

29. Припадок эклампсии может развиться:

а) вне беременности

б) во время родов

в) в позднем послеродовом периоде

г) в первом триместре беременности

30. Для нефропатии беременных характерно:

а) повышение АД, протеинурия, отеки

б) снижение АД, лейкопения

в) анемия, диспепсические явления

г) гематурия, аллергия

31. При тазовых предлежаниях сердцебиение выслушивается:
а) ниже пупка

б) выше лона

в) выше пупка

г) на уровне пупка

32. Диагностика клинически узкого таза возможна:

а) в начале беременности

б) в конце беременности

в) в первом периоде родов

г) при полном открытии шейки матки и отхождении околоплодных вод

33. Анатомически узкий таз определяют по:

а) форме таза

б) толщине костей таза

в) степени сужения таза

г) состоянию крестца

34. Степень сужения таза при истинной коньюгате 10 см:

а) 1

б) 2

в) 3

г) 4

35. Для родостимуляции применяют:

а) оксибутират натрия

б) оксициклин

в) олазоль

г) окситоцин

36. Осложнение преждевременной отслойки нормально расположенной плаценты:

а) разрыв матки

б) матка Кувеллера

в) болевой шок

г) разрыв шейки матки

37. При начавшейся преждевременной отслойке нормально расположенной плаценты у роженицы с поздним гестозом показано:

а) стимулирование родовой деятельности

б) применение гипотензивных средств

в) введение реополиглюкина

г) срочное родоразрешение операцией кесарево сечение

38. Основная причина развития предлежания плаценты:

а) дистрофические изменения слизистой оболочки матки

б) многоплодие

в) многоводие

г) неправильное положение плода

39. При геморрагическом шоке основные мероприятия направлены на:

а) снижение АД

б) восполнение объема циркулирующей крови

в) определение уровня гемоглобина

г) исследование функции почек

40. Наружное кровотечение при отсутствии болей характерно для:

а) отслойки плаценты

б) предлежания плаценты

в) начавшегося выкидыша

г) угрожающего выкидыша

41. При разрыве промежности второй степени происходит:

а) разрыв стенки уретры

б) повреждение костей таза

в) повреждение мышц промежности

г) повреждение сфинктера прямой кишки

42. К разрыву матки предрасполагает:

а) рубец на матке после операции «кесарево сечение»

б) предлежание плаценты

в) многоводие

г) гестозы

43. Аменорея – это отсутствие менструации в течение:
а) 4 месяцев

б) 5 месяцев

в) 6 месяцев

г) 1 года

44. Искусственный аборт – это прерывание беременности на сроке до:

а) 15 недель

б) 12 недель

в) 10 недель

г) 8 недель

45. Генитальный эндометриоз:

а) разрастание эндометриоидноподобной ткани за пределами обычной локализации эндометрия

б) разрастание мышечной ткани

в) опухолевидный процесс

г) воспалительный процесс

46. Апоплексия яичника – это:
а) воспаление яичников

б) разрыв яичника

в) нарушение кровоснабжения яичника

г) спаечный процесс

47. При разрыве маточной трубы кровь скапливается:
а) во влагалище

б) в переднем своде влагалища

в) в дугласовом пространстве

г) в пузырно-маточном пространстве

48. К фоновым заболеваниям шейки матки относится:
а) трихомонадный кольпит

б) псевдоэрозия

в) сальпингоофорит

г) киста яичника
49. Характерная особенность миомы матки:

а) доброкачественная гормонально-зависимая опухоль

б) чаще встречается в юношеском возрасте

в) исходит из соединительной ткани

г) склонна к малигнизации

50. Дисфункциональные маточные кровотечения у девочек называются:

а) ациклическими

б) климактерическими

в) ювенильными

г) менопазуальными
